
 
 
 
 

 

STYPENDIA SZKOLNE 

Urząd Gminy w Lisiej Górze informuje, Ŝe wnioski o stypendia na rok szkolny 2009/10 
naleŜy składa ć w terminie do 15 wrze śnia 2009 w Urz ędzie Gminy pok. nr. 10  
Informacje szczegółowe i wnioski na stronie interne towej www.lisiagora.pl   

 
 

 
Ogłoszono przetargi na n/w zadania:  
1. „Zmiana konstrukcji dachu na istniejącym budynku mieszkalno-
usługowym w Lisiej Górze” 
otwarcie ofert: 18.09.2009 g. 10.20  
Otwarto oferty n/w zadania:  
1. „Remont budynku zaplecza sportowego w Śmignie – roboty 
wykończeniowe wewnętrzne z wraz z instalacją elektryczną, 
gazową, wodociągową i wentylacyjną” otwarcie: 25.08.2009, 
liczba złoŜonych ofert: 2 
2. „Remont budynku zaplecza sportowego w Śmignie – elewacja 
budynku z robotami zewnętrznymi oraz instalacją kanalizacyjną” 
otwarcie ofert: 25.08.2009, liczba złoŜonych ofert: 4 
Wybrano najkorzystniejsze oferty n/w zadania:  
1. „Odnowa centrum wsi Stare śukowice” – zakres robót: 
elewacja obiekt II – szkoła podstawowa” Zakład Murarsko-
Tynkarski Stanisław Wałaszek Kobierzyn 34, 33-140 Lisia Góra 
kwota brutto: 187 722,18 zł 
2. „Rozbudowa Szkoły Podstawowej i Gimnazjum o sale 
gimnastyczną z przewiązką w Nowej Jastrząbce – instalacje 
elektryczne – osprzęt” F.H.U. „BKR” Krzysztof Wójcik 33-182 
Brzozowa 3  kwota brutto: 74 343,02 zł  
3. „Kredyt na zadania pn. „Budowa sali gimnastycznej w 
Pawęzowie 700 000 PLN” oraz „MOJE BOISKO LISIA GÓRA – 
ORLIK 2012 300 000 PLN” Krakowski Bank Spółdzielczy Rynek 
Kleparski 8, 31-150 Kraków 
Kredyt na zadanie nr 1 - Kwota (całkowity koszt kredytu): 117 
813,44 zł 
Kredyt na zadanie nr 2 – Kwota (całkowity koszt kredytu): 62 
239,46 zł 
4. „Świadczenie usług w zakresie transportu dzieci szkolnych i 
młodzieŜy gimnazjalnej z terenu gminy Lisia Góra do szkół 
podstawowych i gimnazjalnych na terenie gminy” 
PRZEWÓZ OSÓB I TOWARÓW FIRMA ARAMIS Dariusz 
Armatys 33-140 LISIA GÓRA UL. DŁUGA 167 
Ceny brutto wybranej oferty:  
Transport do Gimnazjum w Lisiej Górze – 3,63 za 1 km  
Transport do Gimnazjum w Zaczarniu – 6,10 za 1 km 
Transport do Szkoły Podstawowej w Nowych śukowicach – 8,02 
za 1km 
Transport do Szkoły Podstawowej w Nowej Jastrząbce – 6,10 za 
1km 
Transport do Szkoły Podstawowej w Starych śukowicach – 16,05 
za 1km 
Cena biletu miesięcznego do Gimnazjum w Zaczarniu – 101,65 zł  
Cena biletu miesięcznego do Gimnazjum w Starych śukowicach – 
80,25zł  
Podpisano umowy na n/w zadania:  

1. „Rozbudowa Szkoły Podstawowej i Gimnazjum o sale 
gimnastyczną z przewiązką w Nowej Jastrząbce – instalacje  
elektryczne – osprzęt” „IKO” Grzegorz Chodak ul. Topolowa 
47, 33-113 Zgłobice  kwota brutto: 17 814,92 zł  

 
Świadczenia Rodzinne 
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lisiej Górze informuje, iŜ 
wnioski o świadczenia rodzinne na nowy okres zasiłkowy 
2009/2010 naleŜy składa ć od dnia 1 wrze śnia 2009 r . 
Jednocześnie informujemy, iŜ osoby które złoŜą wniosek wraz z 
dokumentami do dnia 30 września 2009 otrzymają świadczenia 
rodzinne przysługujące za miesiąc listopad do dnia 30 listopada 
2009, natomiast osobom składającym wnioski od 1 października 
do 30 listopada 2009 świadczenia rodzinne przysługujące za 
miesiąc listopad 2009 zostaną wypłacone do dnia 31 grudnia 
2009.  
Informujemy równie Ŝ, iŜ  do 11 wrze śnia 2009 r. nale Ŝy 
przedło Ŝyć zaświadczenia potwierdzaj ące ucz ęszczanie  
dzieci  do szkół ponadgimnazjalnych w roku szkolnym  
2009/2010. 
Od 1 listopada 2009 r. wysokość kryteriów dochodowych 
uprawniających do świadczeń rodzinnych pozostaną na 
dotychczasowym poziomie, podwyŜszone natomiast zostaną 
kwoty zasiłku rodzinnego do wysokości miesięcznie: 
- 68 zł na dziecko w wieku do ukończenia 5 lat, 
- 91 zł na dziecko w wieku powyŜej 5 roku Ŝycia do ukończenia 
18 lat, 
- 98 zł na dziecko powyŜej 18 roku Ŝycia do ukończenia 24 lat. 
Od 1 listopada 2009 r. podwyŜszona zostanie kwota świadczenia 
pielęgnacyjnego do wysokości 520 zł miesięcznie. Natomiast 
kwoty dodatków do zasiłku rodzinnego, jak równieŜ jednorazowej 
zapomogi z tytułu urodzenia się dziecka oraz zasiłku 
pielęgnacyjnego nie zostały zmienione. 
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lisiej Górze informuje, iŜ 
od miesiąca sierpnia 2009 świadczenia rodzinne b ędą 
wypłacane od 28 dnia ka Ŝdego miesi ąca, zmiana ta jest 
spowodowana późniejszym przekazywaniem środków na wypłatę 
świadczeń rodzinnych przez Urząd Wojewódzki w Krakowie.   
“Ucze ń na wsi” 
Informujemy o realizacji programu PFRON “Ucze ń na wsi - 
pomoc w zdobyciu wykształcenia przez osoby 
niepełnosprawne zamieszkuj ące gminy wiejskie oraz 
gminy wiejsko-miejskie”  w roku szkolnym 2009/2010. 
Celem programu jest wyrównywanie szans w zdobyciu 
wykształcenia przez uczniów, będących osobami 
niepełnosprawnymi, zamieszkujących obszar wiejski w gminie 
miejsko-wiejskiej. O dofinansowanie kosztów nauki w ramach 
programu moŜe ubiegać się osoba niepełnosprawna, która: 



- posiada waŜne orzeczenie o niepełnosprawności lub 
orzeczenie o stopniu niepełnosprawności, 
- pobiera naukę w szkole podstawowej, gimnazjum lub w 
szkole ponadgimnazjalnej (z wyłączeniem szkoły policealnej), 
- zamieszkuje na terenie wsi, 
- posiada średnie miesięczne dochody brutto osiągnięte w 
roku 2009 nieprzekraczające kwoty 1531,20 zł na jednego 
członka rodziny pozostającego we wspólnym gospodarstwie 
domowym. 
Wnioski nale Ŝy składa ć w terminie do dnia 30 wrze śnia 
2009r. w Ośrodku Pomocy Społecznej w Lisiej Górze ul. 1 
Maja 7 pok. nr 3 
Szczegółowe informacje uzyskać moŜna na stronie 
internetowej www.pfron.org.pl  w zakładce Programy i 
zadania PFRON oraz w Ośrodku Pomocy Społecznej w Lisiej 
Górze.  
DoŜywianie dzieci w szkołach w roku szkolnym 2009/2010   
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lisiej Górze 
informuje, Ŝe przyjmuje wnioski na doŜywianie dzieci w 
szkołach w roku szkolnym 2009/2010.  
Pomoc w formie doŜywiania dzieci w szkole przysługuje 
rodzinom, w których dochód netto za miesiąc poprzedzający 
złoŜenie wniosku  nie przekracza kwoty 526,50 zł na osob ę w 
rodzinie.  Zgodnie z ustawą o pomocy społecznej (art.6, 
ust.14), za rodzinę uwaŜa się osoby spokrewnione lub 
niespokrewnione  wspólnie zamieszkujące i gospodarujące. 
Oprócz niskiego dochodu powinna być udokumentowana inna 
istotna przesłanka do udzielenia pomocy, jak :  bezrobocie, 
wielodzietność, rodzina niepełna ,  niepełnosprawność czy 
długotrwała choroba. W przypadku ubiegania się o  pomoc w 
formie doŜywiania dzieci w szkole naleŜy w  Ośrodku Pomocy 
Społecznej w Lisiej Górze  złoŜyć wniosek  o pomoc. Do 
wniosku naleŜy dołączyć:  
1) dokumenty potwierdzające wysokość dochodów netto za 
miesiąc poprzedzający złoŜenia wniosku (zaświadczenie od 
pracodawcy, odcinek renty, odcinek emerytury, zaświadczenie 
o wysokości pobieranego zasiłku dla bezrobotnych , decyzję 
przyznającą świadczenia rodzinne itp.  
2) w przypadku, gdy wnioskodawca posiada gospodarstwo 
rolne – nakaz płatniczy  na rok 2009 lub zaświadczenie o 
powierzchni gospodarstwa rolnego wystawione za miesiąc 
poprzedzający miesiąc złoŜenia wniosku;  
3) w przypadku opłacania składki KRUS - dokument 
potwierdzający opłacanie składki (za ostatni kwartał);  
4) w przypadku występowania w rodzinie przypadków 
niepełnosprawności lub długotrwałej choroby - aktualne 
orzeczenie o niepełnosprawności,  zaświadczenie o stałym 
leczeniu oraz/lub  dokumenty potwierdzające wysokość 
kosztów ponoszonych w związku z leczeniem;  
Decyzja w sprawie przyznania lub odmowy przyznania 
świadczenia wydawana jest w terminie 30 dni od dnia złoŜenia 
wniosku.  

 
,,Szansa na lepsze jutro – Program aktywnej integracj i w Gminie 
Lisia Góra” 
Gmina Lisia Góra - Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lisiej 
Górze od 01.04.2009 r. realizuje kolejny projekt systemowy pt. 
„Szansa na lepsze jutro – Program aktywnej integracji w Gminie Lisia 
Góra” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. Głównym 
celem projektu jest zwiększenie mobilności i aktywności 
beneficjentów projektu, ukierunkowanej na powrót na rynek pracy. 
Wsparciem objętych zostało 14 osób z terenu gminy Lisia Góra, 
pozostających bez pracy, korzystających z pomocy społecznej. W 
ramach działań prowadzone są bezpłatne szkolenia zawodowe, 
porady psychologiczne oraz doradztwo zawodowe. 
Na chwilę obecną 14 uczestników projektu ukończyło trening 
kompetencji i umiejętności społecznych oraz warsztaty 
autoprezentacji i umiejętności związanych z poruszaniem się po 
rynku pracy. Od miesiąca sierpnia 7 osób uczestniczy w szkoleniu 

zawodowym „Sprzedawca – kasjer z obsługą kas fiskalnych”, dzięki 
któremu zdobędą umiejętności obsługi kasy fiskalnej oraz programu 
fakturującego FPP. Po zakończeniu szkolenia kaŜdy z uczestników 
otrzyma stosowne certyfikaty, które honorowane są przez 
pracodawców na rynku pracy. W następnych miesiącach dla drugiej 
grupy uczestników zaplanowano kolejne szkolenie zawodowe z 
zakresu Florystyki. 
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach 
Europejskiego Funduszu Społecznego. 

 
Zwrot podatku akcyzowego 
Urząd Gminy Lisia Góra przypomina, Ŝe w miesiącu wrześniu 
moŜna składać wnioski o zwrot podatku akcyzowego wraz z 
załączonymi fakturami VAT w pok. nr1 
III Rata podatku 
Urząd Gminy przypomina, Ŝe 15 września mija termin płatności III 
raty podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego. 
II Rata podatku transportowego 
Przypomina się równieŜ o terminie płatności II raty od środków 
transportowych, którego termin płatności mija z dniem 15 września 
br. 

 
Rolnicy zainteresowani zakupem wapna nawozowego 
FGH AGRIA oferuje dostawę nawozów wapniowych: 
1. Wapno węglanowe - 60-70 zł / za 1 tonę - jednorazowa 
dostawa 24 - 26 ton 
2. Wapno tlenkowe - 127-135 zł /za 1 tonę - jednorazowa 
dostawa 20 ton 
Telefoniczny kontakt z dostawcą: 604 428 783 lub 014 
6218822 (od 8 do 15) 
Stosując nawozy wapniowe zwiększasz plony oraz wpływasz 
na ekologiczne rolnictwo 

 
 
Odnowa Centrum Wsi Stare śukowice 
 

                        
Trwają prace nad realizacją 
projektu pn. Odnowa centrum wsi „Stare śukowice” 
dofinansowanego w ramach Osi Priorytetowej 6. Spójność 
wewnątrz regionalna Małopolskiego Regionalnego Programu 
Operacyjnego na lata 2007-2013.  Wartość projektu wynosi 
1 129 877 zł, natomiast kwota dotacji – 790 913 zł . W ramach 
zadania wykonano juŜ elewację oraz elementy zewnętrzne 
budynku Przedszkola Integracyjnego wraz z Wiejskim 
Centrum Biblioteczno – informacyjnym. Obecnie prowadzone 
są prace przy zagospodarowaniu terenu wokół w/w budynku. 
W ramach realizacji projektu przewidziano takŜe wykonanie 
elewacji oraz zagospodarowanie terenu wokół Gimnazjum 
oraz Szkoły Podstawowej w Starych śukowicach. 
„Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach 
Małopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 
2007 – 2013” 
 
KaŜde wydanie Biuletynu dostępne jest na stronie internetowej Gminy Lisia 
Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”). 

www.lisiagora.pl  
Biuletyn redaguje Urząd Gminy Lisia Góra. Wszelkie uwagi i komentarze 
prosimy kierować na adres Urzędu Gminy Lisia Góra lub na adres poczty 
internetowej Urzędu: biuletyn@lisiagora.tarnow.pl 


